

THE BIOCHEMICAL JOURNAL, 1932

ERRATA

Vol. XXVI, p. 1323

10th line *for* on the 7th day *read* on the 17th day

15th and 16th lines

for Litters 1, 2, 3, 6, 7 (except rats 30 and 32, 28 days)—9 days.
Litters 10, 12—31 to 35 days.

read Litters 1, 2, 3, 6, 7 (except rats 30 and 32—28 days), 9, 10, 12—
31 to 35 days.